

我省2016年教育工作要点出台

进城务工人员随迁子女入学有望不再“定点”

□ 记者 王涛

市场星报、安徽财经网记者昨日从省教育厅获悉,今年我省将全面深化普通高中课程改革,全面实施普通高中学业水平考试和综合素质评价。

深化高中课改推进招生改革

我省今年将全面深化普通高中课程改革,全面实施普通高中学业水平考试和综合素质评价。落实新修订的普通高中课程方案和课程标准,合理确定必修、选修课程比例,增强课程的选择性,推进“走班教学”。公布并解读《安徽省深化考试招生制度改革实施方案》,稳步推进考试招生制度改革。进一步完善中小学招生办法,规范义务教育招生行为,确保示范性高中招生指标分配到区

域内初中学校比例不低于80%。完善初中学业水平考试和义务教育学生综合素质评价办法。改革录取机制,增加高校和考生双向选择机会。

坚决取缔C类民办幼儿看护点

2016年,我省将加快发展普惠性学前教育。全省新建、改扩建公办幼儿园405所,全面完成第二期学前教育三年行动计划。加强对民办幼儿看护点的动态管理,减少看护点的数量,坚决取缔C类民办幼儿看护点。

逐步取消随迁子女“定点学校”

2016年,我省将精准帮扶特殊困难群体,出台《安徽省教育精准扶贫实施方案》,扩大重点高校面向贫困地区定向招生计划。进一步完善进城务工人员随迁子女入学政策,逐步取消随迁子女“定点学校”,切实保障平等就业。

相关新闻

力争“十三五”消除城镇学校“大班额”现象

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者在2016年度全省教育工作会议上获悉,我省“十三五”时期教育事业发展的指导思想已经确定,“十三五”期间,我省将形成更高层次的普及教育、更加公平的国民教育、更具活力的现代教育、更加完善的终身教育。

按照“指导思想”,到2020年,我省将全面普及15年基本教育,即学前三年毛入学率达到85%,义务教育巩固率达95%,高中阶段毛入学率

达到92%以上;高等教育大众化达到更高水平,毛入学率达到45%。

城乡、区域、校际差距显著缩小,力争在2017年底基本实现县(市、区)域内义务教育基本均衡,并不断缩小区域间教育差距。顺应城镇化建设趋势,确保流入城市人口子女享受平等教育,消除城镇学校“大班额”现象。全面开展教育精准扶贫,家庭经济困难学生资助实现全覆盖。



昨日,由芜湖方特旅游度假区冠名的“芜湖方特号”高铁列车到达芜湖火车站,近百名方特演艺人员现场为乘客带来精彩纷呈的全民快闪活动。熊大、熊二、光头强等卡通动漫还和乘客们进行了互动。据悉,“芜湖方特号”也是我省首列主题公园高铁。 肖艳 陈湛 记者 小雨 文/图

今年,我省食品、药品风险分级管理将全覆盖

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 2月1日,市场星报、安徽财经网记者从全省食品药品监管工作会议中获悉,今年,我省将全面推行风险分级管理,实现在食品、药品监管全品种、全环节的全覆盖。

省食药监局局长徐恒秋表示,目前食品药品监管仍在攻坚克难期。2016年,我省食药监局将继续实行规范化、信息化、网格化和痕迹化管理。与此同时,今年我省将全面推行风险分级管理制度,建立风险因素评定——风险等级分类——监管强度分级的风险分级管理模式,实现分级管理在食品药品监管全品种、全环节的全覆盖。

在执法监管方面,今年我省还要继续开展一系列专项整治。食品领域,重点整治食用农产品,尤其是进入市场的农产品农兽药残留问题。药品领域,将重点围绕基本药物、特殊药品、高风险药物及中药饮片等开展专项整治。

值得一提的是,今年我省食药监局还要整肃行业“潜规则”,通过关注和研究行业“潜规则”,打击可能带来监管隐患的行业“潜规则”,防范系统性风险。



十六年封坛原浆酒



让净爽不再平淡
绵柔型白酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiu.com.cn

公司二维码

金坛子官方商城